

MIZŰJS?

Boldog Karácsonyt!

Kosztolányi Dezső: Téli alkony

Aranylanak a halvány ablakok...
Küzd a sugár a hamvazó sötéttel,
fönn a tetőn sok vén kémény pőfékel,
a hósík messze selymesen ragyog.

Beszélget a kályhánál a család,
a téli alkony nesztelen leszállott.
Mint áldozásra készülő leányok,
csipkés ruhába állanak a fák.



„Millió csillag ragyog fenn az égen, gyémántként szikráznak az éj sötétjében. De egyik fény se csillog olyan szépen, mint a szeretet az ember szívében.”

A hazatérő félve, csöndesen lép,
retteg zavarni az út szűzi csendjét,
az ébredő nesz álmos, elhaló.

S az ónszin égből, a halk éjszakában
táncolva, zengve és zenélve lágyan,
fehér rózsákként hull alá a hó.

A városi diákönkormányzat hírei

Rengeteg ajándékot gyűjtöttek a Tikos Mikulások!



Lezárult a *Legyél Te is Titkos Mikulás!* jótékonyági akció, amelyet a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat szervezett. A használati tárgyakat, ruhaneműket, játékokat és tartós élelmiszereket tartalmazó csomagokat a *Családok Átmeneti Otthonában* és a kiskorú és felnőtt *Fogyatékkal Élők Otthonában* élő lakók kapták.

A közös éneklés mellett a diákok mesével is kedveskedtek az otthon lakóinak. A Városi Diákönkormányzat tagjai alig bírták el a sok ajándékot, a hatalmas csomagok tele voltak meglepetésekkel. A Titkos Mikulás gyűjtőakcióban a város valamennyi iskolája részt vett. *Kulcsár Annamária*, a fogyatékkal élők otthonának telephely vezetője egy emléklapot adott át a *Kövesi Csaba* diákpolgármesternek köszönetük jeléül.



A Legyél te is titkos Mikulás akció ugyan véget ért idén, azonban az adománygyűjtés folytatódik. A Zalaegerszegi Ifjúsági Kerekasztal *Segíts, hogy segíthessünk!* elnevezésű programja már elindult. A feleslegessé vált tárgyakat a *Centrum* emeletén található *Meló-Diák irodájába* várják a fiatalok.

Forrás: zegtv.hu

Adománygyűjtés

A Zalaegerszegi Családsegítő és Gyermekjóléti Központ 2014. november 24-e és 2014. december 10-e között karácsonyi adománygyűjtést szervezett, melyre iskolánk több diákja is hozott játékokat és könyveket. A gyermekjóléti intézmény nevében iskolánk volt diákja – *Török-Molnár Nikolett* – vette át a felajánlott ajándéktárgyakat, és biztosította a DÖK jelenlévő tagjait, hogy karácsony előtt eljuttatják a legrászorultabbakhoz.



Minden diáknak köszönjük a felajánlásokat!

Remek versenyeredmény!

X. "Tizán innen Dunán túl" népdaléneklési verseny

A „Tizán innen Dunán túl” népdaléneklési versenyen taroltak alsós diákjaink. Tóth Diána 2.a, Tóth Patrícia 2.b és Nagy Veronika 2.c osztályos diákok arany minősítést kaptak és bejutottak a gyenesdiási megyei döntőbe. Felkészítők: Mikóné Kocsis Éva, Nagyné Péter Ágnes.

Gratulálunk!

Mikulás az alsóban...



Azt tudjuk, hogy Szent Miklós püspök valós személy volt, aki az ókorban Patara városában született, és jócselekedeteivel belopta magát az emberek szívébe. Egyszerű emberként élt a nép között, miközben tanított és szeretetet hirdetett. Amikor püspök lett, december 5-én, a névnapja előestéjén a hideg idő beköszöntével rendszeresen megajándékozta a gyereket mindenféle édességgel. Ezért az adakozásaiért a nép elnevezte "Noel Baba" -nak, ami azt jelenti "Ajándékozó Apa".

2014. december 5-én sok-sok *Noel Baba* járt intézményünkben és okozott örömet a kisdiákoknak. A fényképek tanúsága szerint a gyerekek főként édességet és apró ajándéktárgyakat kaptak.



Sokan arról is beszámoltak, hogy már írtak levelet a Jézuskának abban a reményben, hogy szentesete sok-sok ajándékkal kedveskedik nekik. Azt, hogy mennyiben vált valóra álmuk, januári számunkban fogjuk megírni.



Ünnepi hangulat a felsőben...



A diákok szívesen vették a Mizújs érdeklődését, s mosolygós arccal álltak a fényképezőgép kamé-
ra-ja elé. Az újság hasábjain keresztül kívánnak mi-
előbbi felépülést osztályfőnöküknek, Irma néni-
nek!

Az adventi gyertyák a 6.c osztályban is ég-
nek már. Az énekkarosok dallal tették han-
gulatosabbá az eseményt, s az ízlésesen
dekorált terem sarkában ott virít a frissen
feldíszített karácsonyfa.



A 6. b osztályban december 5-én igazi Miku-
lás-hangulat uralkodott. A képek tanúsága
szerint itt is a mosoly és a vidámság volt a
főszereplő.

Jó érzés volt látni, hogy ennyi jókedvű diák
várja már a jól megérdemelt téli szünetet!



A *Mizújs?* szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68.

honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu Diákönkormányzat menüpont

A mai szám létrejöttében közreműködött:

Szerkesztőségi tagok: Viola Kitti, Briglevics Adél, Horváth Dalma

Babatiné Simon Marianna, Barna Mária, Gyurkó Gábor, Odonicsné Szekeres Ágnes, Papp Árpád